
005/2025 - Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de 
Tabocas do Brejo Velho realizada no dia 12 de junho de 2025, ás 1 0h00min, na 
sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Tabocas do Brejo Velho, situada 
na Praça Municipal, nº 86, Centro, reuniram-se os membros do conselho e 
demais convidados em Plenária para deliberar sobre a seguinte pauta: 
apreciação e deliberação sobre a· 8ª Conferência de Saúde de Tabocas do 
Brejo Velho e apreciação do Relatório do 1° Quadrimestre de Prestação de 
Contas do Fundo Municipal de Saúde. A reunião iniciou com a fala da 
Presidente do CMS, Senhora Maria da Conceição Amorim dos Santos, a qual 
proferiu palavras de boas-vindas aos presentes e passou a palavra para o 
consultor em saúde senhor Francisco Vitória, o qual apresentou em tela de 
projeção (Datashow) o relatório com as informações de Prestação de Contas 
do Fundo Municipal de Saúde referente ao 1° Quadrimestre do ano de 2025 
contendo as Receitas, Despesas e a aplicação mínima de 15%, as quais foram 
de 17,50%, 19,66%, 15,40, 34,93%, respectivamente em janeiro, fevereiro, 
março e abril (Relatório em anexo a ata). Ao finalizar apresentação, o consultor 
agradeceu aos presentes e passou a palavra para a Senhora Maria da 
Conceição Amorim dos Santos a qual discorreu sobre a realização da 8ª 
Conferência Municipal de Saúde de Tabocas do Brejo Velho que deverá ser 
realizada até o mês de julho de 2025 com o intuito de subsidiar a construção do 
Plano Municipal de Saúde e o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-2029. A 
presidente solicitou aos conselheiros presentes sugestões para o TEMA DA 
CONFERÊNCIA, OBJETIVOS, EIXOS TEMÁTICOS E INDICAÇÃO DA 
COMISSÃO ORGANIZADORA. Os conselheiros presentes sugeriram para 
Tema "Sistema Único de Saúde do Município de Tabocas do Brejo Velho -
Vamos diagnosticar, Planejar e Indicar as prioridades e ações para o 
quadriênio 2026-2029"; o Objetivo: Diagnosticar e identificar as necessidades 
de saúde da população do município de Tabocas do Brejo Velho para subsidiar 
a construção do Plano Municipal de Saúde e indicar á gestão Municipal as 
prioridades de saúde para compor o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-
2029"; Eixos Temáticos: 1 - Atenção Primária em Saúde; 2 - Assistência 
Ambulatorial e Hospitalar; 3 - Suporte Profilático e Terapêutico; 4 - Vigilância 
em Saúde (VIEP e VISA); Comissão Organizadora: Presidente: Flaviane da 
Silva Carvalho Vieira, Coordenador Geral: Jussiara Barbosa de Souza 
Vasconcelos, Secretária Geral: Maria da Conceição Amorim dos Santos; 
Relator: Naiane Oliveira dos Reis, Coordenador de Comunicação: Helenice 
Galvão de Assunção, Coordenador de Articulação e Mobilização: Eujasciton da 
Silva Melo e Saulo Mendes, Coordenador de Infraestrutura: Delaide Lessa; 
data da conferência: 08 de julho de 2025, das 8 às 17 horas. Por fim, a 
Presidente Convocou a Plenária para apreciação do Relatório Quadrimestral e 
da 8ª Conferência Municipal de Saúde de Tabocas do Brejo Velho. Pelo voto 
verbal, os conselheiros presentes aprovaram em unanimidade o Relatório 
Quadrimestral apresentado e a realização da 8ª Conferência de Saúde. Não 
havendo mais nenhuma pauta a ser tratada, Eu, Naiane Oliveira dos Reis, 
Secretária do CMS, lavrei a presente Ata que segue assinada pelos presentes: 




